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Έλαβε χώρα στην έδρα του Ι.Ε.Θ.Π., στο «Μέλαθρον Αναστασίου-Ιουλίας Μπίλλη» 
(οδός Μουσών 37, Άνω Πόλη Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 54634), κατά το 176/15-5-
2025Διοικητικό Συμβούλιο. Μετείχαν Μέλη και Φίλοι Ιδρύματος, Τακτικά-Επίτιμα, 
από Ιεράρχες της Εκκλησίας, από τις Πολιτικές και Αυτοδιοικητικές Αρχές και από 
την Ακαδημαϊκή Κοινότητα ΕΚΠΑ και ΑΠΘ.

1. Αναγνώστηκαν επίκαιρα-τεκμηριωμένα Μηνύματα: Οικουμενικού Πατριάρχου 
Κων/πόλεως, Αρχιεπισκόπου Αθηνών, Μητροπολιτών και Εκπροσώπων Αρχών.

2. Κύριος Ομιλητής ο Σεβ. Μητροπολίτης Φιλαδελφείας, του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, Μελίτων, με θέμα: «Το εν Νικαία Τρόπαιον Ορθοδοξίας». 
Επιστημονικές Ανακοινώσεις συναφείς από τους: Αθανάσιο Αγγελόπουλο, Καθ. 
Παν/μίου, Δ/ντα Σύμβουλο Ι.Ε.Θ.Π. «Βιβλιοπαρουσίασεις πονημάτων για τον 
Αρειανισμό και την Α΄ Οικουμενική Σύνοδο»˙ Ηλία Μογλενίδη, Δρα Ιστορικής 
Θεολογίας Α.Π.Θ., Δ/ντή Βιβλιοθήκης και Ιστορικού Αρχείου Ι.Ε.Θ.Π. «Θαυμαστά 
σημεία κατά την διάρκεια των εργασιών της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου».

3. Με την ευκαιρία αυτή, δημοσιοποιήθηκε Πινάκιον «Ευεργετήριον – 
Συγχαρητήριον Γράμμα», για τα 1700 χρόνια, προς επίδοση, τιμής ένεκεν, στους 
συμμετασχόντες στην Εκδήλωση.

4. Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο ενέταξε, ομοφώνως, στην χορεία των Επιτίμων 
Προέδρων Ι.Ε.Θ.Π. τους: Σεβ. Μητροπολίτη Φιλαδελφείας Μελίτωνα, Σεβ. 
Μητροπολίτη Μεσσηνίας Χρυσόστομο˙ και των Επιτίμων Μελών: τους Κληρικούς: 
Αρχιμ. Βοσπόριο, Αρχιγραμματέα Αγίας και Ιεράς Συνόδου Οικουμενικού 
Πατριαρχείου Κων/πόλεως˙ Καθηγούμενο Ι.Μ. Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους, 
Γέροντα Ελισσαίο˙Μοναχό Μάξιμο Ιβηρίτη Αρχιμ. Παντελεήμονα Αναστασιάδη, 
Δ/ντή Ιδιαιτ. Γραφ. Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως. Τους 
Λαϊκούς: Νικόλαο Κωνσταντόπουλο, Αργυροχρυσοχόο-Πρωτομάστορα 
Εκκλησιαστικών Τεχνών Αθανάσιο Μπέγκα, Πρόεδρο του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και Περιφερειακό Σύμβουλο.



5. Τέλος, από τον κλάδο Εκδόσεων Ι.Ε.Θ.Π., εδόθησαν στους συμμετασχόντες 
δημοσιοποιηθέν Ψήφισμα (Διαβάστε στο ope.gr: Ψήφισμα του Ιδρύματος Εθνικού 
και Θρησκευτικού Προβληματισμού για την έκθεση στην Εθνική Πινακοθήκη), 
για την Έκθεση Εικόνων στην Εθνική Πινακοθήκη Αθηνών, προσβλητική 
των Αγίων Προσώπων: της Παναγίας, ως μάγισσας με το τσιγάρο στο στόμα, 
και του Αγίου Γεωργίου, ως δράκουλα, όπως και τα «Απομνημονεύματα Ζεύγους 
Αναστασίου-Ιουλίας Μπίλλη», Μεγάλων Ευεργετών της Θεσσαλονίκης, της 
Μακεδονίας, ιδία του Ιδρύματός μας.

6.Την όλη Εκδήλωση διάνθισε, ανάλογα, το μουσικό ταλέντο, ο μαθητής 
Γυμνασίου, Κωνσταντίνος Τζέμης, με την λίρα του, υιός του Τακτικού Μέλους 
Ι.Ε.Θ.Π. Θεοδώρου Τζέμη.
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